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برگزاری جلسه ولادت حضرت معصومه )س( به میزبانی شهر فردوسیه  آزادی ۱۹ نفر از مددجویان شهریار از زندان قزلحصار
صفر کلهری /  گروه استان‌ها مهدی محمدی دادستان شهریار و سعید غلامی معاون دادستان همراه با دادیاران اجرای 

news@ naslefarda.net احکام در راستای ترویج استفاده از نهادهای ارفاقی با رویکرد کاهش جمعیت کیفری و
اصلاح مجرمین و پیرو اجرای برنامه عملیاتی دادگستری استان تهران طی بازدید از زندان 

قزلحصار بازدید به عمل آوردند. 
دادستان شهریار گفت : طی این بازدید دستورات آزادی ۱۹ نفر از زندانیانی که واجد شرایط استفاده از نهادهای ارفاقی می باشد 
صادر شد. وی افزود : این نوع ارفاقات قانونی شامل جرائم خشن ، سرقت و برهم زنندگان امنیت جامعه نمی گردد و برنامه های 

بازدید از زندان‌های تابعه همواره جزو اولویت های دادستانی شهریار می باشد که ادامه خواهد داشت.

این جلسه با حضور مصطفی عموزاده شهردار فردوسیه، سرهنگ قوچی رئیس بسیج ادارات شهرستان  نسل فردا/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net شهریار، سروان باباخانی فرمانده حوزه بسیج ۶ حر بن ریاحی ، سرکار خانم بیگی فرمانده حوزه بسیج

خواهران حضرت مریم )س(، سرکار خانم مرادی مسئول بسیج جامعه زنان سپاه ناحیه شهریار و 
محمدرضا کرمی مدیر فرهنگی شهرداری در دفتر شهردار فردوسیه برگزار شد.محمدرضا کرمی، مدیر فرهنگی شهرداری فردوسیه، در 
حاشیه این جلسه گفت: این مراسم به مناسبت ولادت حضرت معصومه )س( و روز دختر، با هدف تجلیل از نخبگان فرهنگی و دختران 
برجسته شهرستان شهریار برگزار می‌شود که ما با همکاری سپاه ناحیه شهریار و دیگر نهادها، در تلاشیم برنامه‌ای فاخر و اثرگذار برگزار 

کنیم تا به تقویت هویت دینی و فرهنگی جامعه کمک کرده و انگیزه‌ای برای پیشرفت نسل جوان، به‌ویژه دختران، باشد.

 naslefardaonline  
 @ naslfarda

استان‌ها
Provinces دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر

کشور خبر داد:

 بررسی سند جامع
 امر به معروف و نهی از منکر در 

مجمع تشخیص مصلحت نظام

زهره امامی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر با 
بیان اینکه ستاد تنها به یک دستگاه خلاصه 
نمی‌شود بلکه ۱۷ دستگاه در این رابطه دارای 
وظایف هستند از بررسی سند جامع امر به 
معروف و نهی از منکر در مجمع تشخیص 
مصلحت نظام خبرداد و افزود : تمام این 
دستگاه‌ها در تصویب سیاست‌های بخشی با 
توجه به شرح وظایف‌شان مورد بررسی قرار 

گرفته و تصویب کرده ایم .
حجت الاسلام »محمدحسین طاهری آکردی 
« در حاشیه سفرهای استانی خود به یزد و در 
جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه نگاه ستاد 
به رفع مسائل و آسیب‌هاست و در راستای 
منویات مقام معظم رهبری،  مطالبات مردمی، 
آسیب شناسی ساختاری و قانون گرایی است؛ 
گفت: ستاد در بخش آسیب شناسی ساختاری 
ضمن بررسی ساختارهای سازمانی، امروز 
دارای ساختار استانداردی با شفافیت بالا 

جهت تعامل با سایر دستگاه‌هاست.
دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر با بیان 
اینکه تلاش داریم به صورت انقلابی و در حد 
توان به شکلی مناسب عمل کنیم و صدای 
مردم و منافع آنها برای دولتمردان باشیم 
تاکید کرد: اگر صنایع و معادن مسئولیت 
اجتماعی خود را انجام دهند، شاهد حل 
خیلی از مشکلات و آسیب‌های فرهنگی و 

اجتماعی خواهیم بود.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید 
بر اینکه بدون شک اصلا دنبال کار سیاسی 
نیستیم و برای تحقق منافع نظام و خدمت 
به مردم تلاش می‌کنیم ابراز داشت: خدمت 
به مردم و صیانت از بیت المال جزء بحث‌های 
کلان ستاد امر به معروف است و همچنین در 
کنار آن ، کمک به حکمرانی دینی نظام است .
این مقام مسئول اضافه کرد: مبنای کار ستاد 
کمک به حکمرانی دینی در کشور است 
و برای رسیدن به اهداف متعالی ستاد امر 
به معروف و نهی از منکر در سطح کشور 
اول باید ساختار تشکیلاتی درست شود 
که گام‌هایی در این زمینه برداشته شده و 
همچنین برگزاری دوره‌های آموزشی نیز در 
بعد عمومی و تخصصی پیش بینی شده است.
دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر کشور 
گفت : این ستاد ناظر دینی در جامعه است 
و باید برای اجرایی شدن آن همه مردم و 
مسئولان همکاری لازم را در کشور داشته 
باشند از بررسی سند جامع امر به معروف 
در مجمع تشخیص مصلحت جهت ابلاغ به 

دستگاه‌ها خبر داد.
طاهری  با اشاره به اینکه امر به معروف تنها 
به موضوع تذکر به افراد درخصوص عفاف و 
حجاب محدود نمی‌شود بلکه ستاد پیگیر 
مطالبات مردم در تمام منکرات جامعه است؛ 
خاطرنشان کرد:  به منظور ارتقای آگاهی 
مخاطبان هر بخش در حوزه آموزش نیز با ارائه 
آموزش‌های عمومی، اختصاصی و همچنین 
اقتضایی برای استان‌هااقداماتی صورت 
گرفته است. وی با بیان اینکه  ۲۰ هزار گزارش 
مردمی در سال گذشته در سامانه نظارت 
این ستاد ثبت و رسیدگی شد است؛ ستاد در 
مطالبات مردمی مانند موضوع مشکلات حوزه 
آب استان یزد، مسائل هفت تپه خوزستان و یا 
مشکل آب مناطقی از استان همدان نیز ورود 
کرده و مطالبه مردم را به متولیان گزارش داده 
و دنبال می‌کند؛ اظهار داشت : باید بپذیریم 
که همه از یک پیکر هستیم آنگاه می‌توانیم 
۸۰ درصد مشکلات را در داخل کشور  حل و 
رفع کنیم .دبیر ستاد امر به معروف و نهی از 
منکر کشور با بیان اینکه باید این واجب الهی 
در سطح مدارس و بین مردم فرهنگ سازی 
شود ؛ افزود : در حوزه عفاف و حجاب نیز 
موضوعات آموزش و شناسایی افراد کنشگر را 
دنبال می‌کنیم  و تلاشیم تا تشکل‌ها را بعنوان 

بازوان این ستاد قانونمند کنیم .
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رییس دانشگاه علوم پزشکی قزوین:

موضوع اهداء پلاسما یك مسئله 
ملی است

رضاپورکاظم/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی قزوین با اشاره به 
موضوع مطرح‌ شده در نشست خبری اخیر، گفت: 
بررسی‌ های صورت‌ گرفته نشان داد که موضوع 
اهداء پلاسما تنها به استان قزوین محدود نیست و 
در سطح ملی و حتی در شورای عالی امنیت ملی 
نیز مورد توجه قرار گرفته است. وی تأکید کرد: 
مطرح شدن این موضوع در شورای عالی امنیت 
ملی صرفاً نشان‌ دهنده اهمیت و ابعاد ملی آن است 
و نباید به ‌اشتباه به‌ عنوان نظارت مستقیم این 
شورا بر مرکز اهداء پلاسما در قزوین برداشت شود. 
طاهر احمدی افزود: این مراکز به‌دلیل نیاز کشور 
به فرآورده ‌های پلاسمایی و نقش حیاتی آن‌ها در 
درمان، مورد حمایت قرار دارند و مطابق با ضوابط 
قانونی و نظارت‌ های تخصصی فعالیت می ‌کنند. 
متولی حوزه سلامت در استان قزوین در پایان با 
قدردانی از همراهی همیشگی رسانه‌ ها، تأکید 
کرد: دقت در بازتاب دقیق سخنان مسئولان، 
به شفاف ‌سازی بهتر مسائل کمک می ‌کند و از 
بروز برداشت ‌های نادرست در جامعه جلوگیری 

خواهد کرد.

درخشش استان قزوین در 
جشنواره ملی سرود آب

نسل فردا/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

جشنواره ملی »سرود آب« با درخشش استان 
قزوین در مشهد به کار خود پایان داد.

جشنواره ملی »سرود آب« که با پیشنهاد شرکت 
آب و فاضلاب مشهد و راهبری شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور از آبان ۱۴۰۳ آغاز شده بود 
پس از اتمام مراحل داوری آثار با معرفی نفرات برتر 
و درخشش استان قزوین در مشهد به کار خود 
پایان داد.در بخش جمعی، اثر گروه »نجما« از 
شهرستان البرز قزوین و در بخش شعر نیز اثر »یار 
دبستانی من«، با موضوع مدیریت مصرف آب کاری 
از سید محمد حسین ابوترابی، مدیر روابط عمومی 
و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان 

قزوین به عنوان آثار برتر کشوری معرفی شد.

دیدار مدیرکل ثبت احوال استان 
اصفهان  با فرماندار چادگان

طیبه بدیعی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

 
مدیرکل ثبت احوال استان اصفهان در سفر یک 
روزه به چادگان با عبداله صانعی فرماندار این 
شهرستان،معاونین فرمانداری،بخشدار مرکزی و 

شهردار چادگان دیدار و گفتگو نمود.
️مدیرکل ثبت احوال استان اصفهان در این دیدار 
که رییس اداره ثبت احوال شهرستان نیز حضور 
داشت، ضمن ارائه گزارشی از اقدامات و برنامه های 
کاری،خواستار همیاری و مساعدت فرمانداری در 
زمینه های مختلف و رفع کمبودهای این اداره شد.
️فرماندار چادگان نیز در این دیدار با اشاره به نقش 
حیاتی ثبت‌احوال در ارائه خدمات پایه‌ای به مردم 
خواستار توسعه بیشتر خدمات الکترونیک شد 
و افزود:ثبت احوال را به نوعی همکار خود به 
خصوص در ایام انتخابات می دانیم و در جهت 

توسعه از هیچ تلاشی دریغ نخواهیم کرد.
با حضور استاندار و مدیرکل میراث‌فرهنگی 

استان اصفهان برگزار شد؛

تجلیل ازفرماندار شهرستان 
چادگان 

نسل فردا:️ مراسم تجلیل از خادمین ستاد 
خدمات سفر استان اصفهان درفروردین ماه سال 
جاری با حضور استاندار و مدیرکل میراث‌فرهنگی 
استان برگزار شد️.در این مراسم به نمایندگی از 
تلاش‌های صانعی فرماندار شهرستان چادگان 
در راستای ارائه خدمات به مسافران و گردشگران  
در منطقه ، توسط استاندار محترم اصفهان تقدیر 

به عمل آمد.

دریچه

محمدحسین آذرپندار/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

یدا... رحمانی استاندار کهگیلویه و بویراحمددر نشست خبری تجلیل 
از خبرنگاران با عنوان این مطلب اظهار کرد: مسئله سد ماندگان از همه 
مسیرهای قانونی در حال پیگیری و دنبال است. استاندارگفت: خودم بچه 
دنا هستم ‌و زندگی شخصی‌ام به دنا بستگی دارد واولویتم حفظ زیست بوم 
دنا می‌باشد و در چارچوب قانون از هیچ کوششی برای دنا دریغ نمی‌کنم.
یدا... رحمانی با توجه به سؤال یکی از خبرنگاران درخصوص فرماندار 
شهرستان دنا افزود: فرماندارشهرستان دنا هم جزئی از مجموعه استانداری 
است و اگر در این مورد اظهار نظری داشته، و ایشان هم آن گفته‌ها و 
صحبت‌ها را با هماهنگی با من مطرح نموده است. استاندار کهگیلویه و 
بویراحمدتصریح کرد: به عنوان فرزند دنا یکی از اولویت‌هایم حفظ زیست 
بوم دناست و در این هفت ماه به تکرار گفتیم مطالعه دقیق در خصوص 
سدماندگان انجام شود و اگر خطر این سد برای دنا جدی است همه کشور 
را برای حفظ آن و جلوگیری از ساخت سد ماندگان بسیج کنیم تا متوقف 
شود اما ‌اگر خطری ندارد همه به فکر عمران و آبادانی کشورمان باشیم. وی 
با توجه به اینکه، پروژه سد در محدوده جغرافیایی ما نیست که جلوی کار 
را بگیریم، تاکید کرد: از اقداماتی که موجب نابسامانی اجتماعی می‌شود، 
پرهیز کنیم. این مسئول اظهارداشت: سد ماندگان را از مسیر قانونی و از 

طریق نهاد ریاست جمهوری، وزارت کشور، معاون اول رئیس جمهور، معاون 
معاون اول رئیس جمهور و سایر مسئولان مرتبط دنبال می کنم.

معاون استاندار کهگیلویه و بویراحمددراین نشست اظهارکرد:برنامه‌ریزی‌ 
جدید برای بازدیدهای سرزده و تغییرات مدیریتی رادر دستور کارخودمان 
قرارداده ایم. سید مسعود حسینی معاون استاندارکهگیلویه وبویراحمدگفت: 
نظارت دقیق بر عملکرد ادارات و تکریم شایسته ارباب رجوع یکی از مطالبات 
اصلی مردم است و برنامه‌ریزی‌ها لازم برای انجام بازدیدهای سرزده در سال 
جاری انجام شده است. وی عنوان نمود: این بازدیدها به‌صورت منظم و با 
هدف شناسایی کاستی‌ها و ارتقای کیفیت خدمات به شهروندان، در دستور 
کار قرار گرفته است. این بازدیدها یا به همراه استاندار محترم انجام خواهد 

شد و یا از سوی معاون توسعه استانداری پیگیری خواهد شد.
مسعودحسینی افزود: در انتخاب مدیران بر شایسته‌سالاری و استفاده از 
نخبگان تمرکز داریم. انتصاب مدیران باید براساس شایستگی و توانمندی 
باشد، نه وابستگی‌های منطقه‌ای. این مسئول باتوجه به اهمیت سرمایه‌های 
انسانی تصریح کرد: جوامعی که به سرمایه‌های انسانی خود اهمیت 
می‌دهند، به توسعه پایدار دست پیدا می‌کنند. متأسفانه در استان ما، 
گاهی به‌جای حمایت از نخبگان، آن‌ها تخریب می‌شوند که این مسئله به 
ضرر توسعه استان است. وی از رسانه‌ها خواست تا در مسیر توسعه استان 
با اطلاع‌رسانی دقیق، منصفانه و سازنده، به معرفی دستاوردها و عملکرد 
دولت، نمایندگان و نخبگان بپردازند و از تخریب‌های غیرسازنده پرهیز 
کنند.عیسی شهامت معاون هماهنگی امورعمرانی استانداری در این 
نشست اظهارکرد:چرا سد ماندگان فاقد مجوزهای  لازم است اماوارد فرآیند 
اجراشده است؟  معاون عمرانی گفت: هرگونه تصمیم‌گیری درباره این پروژه 
باید مبتنی بر تحقیقات و انجام بررسی‌های علمی و با رویکرد تامین منافع 
ملی باشد و در صورت اثبات هرگونه آسیب به منابع آبی و زیست بوم دنا، 

اجرای آن متوقف خواهد شد.

این مسئول باتوجه به برخی ابهامات درمورد سد ماندگان افزود: هرگونه 
تصمیم‌گیری در خصوص این پروژه باید بر پایه تحقیقات علمی، ارزیابی‌های 
دقیق و منافع ملی انجام گیرد. عیسی شهامت درمورد مسائل کلان، از جمله 
پروژه‌های درحوزه آب تصریح کرد: همه دستگاه‌های اجرایی باید در راستای 
سیاست‌های ملی و مصوبات دولت حرکت کنند؛ همان‌گونه که در گذشته 

در قبال طرح‌هایی چون سد کوثر و چمشیر، با تمکین به قانون عمل شد.
وی اضافه نمود: اگر ثابت شود که اجرای پروژه سد ماندگان کوچک‌ترین 
آسیبی به منابع آب شرب و کشاورزی استان‌ کهگیلویه و بویراحمد وارد 
می‌کند، وظیفه ملی و انسانی همه ما مردم استان کهگیلویه و بویراحمد 
و ایران ممانعت و جلوگیری از ساخت آن خواهد بود، اما در صورت اثبات 

بی‌ضرر بودن این طرح ما نیز مخالفتی با اجرای آن نخواهیم داشت.
شهامت خاطرنشان کرد: باتوجه به پیگیری‌های استاندار و تشکیل 
کارگروه‌های تخصصی از سوی ایشان از ابتدای طرح این موضوع، اجازه 
اجرای پروژه بدون بررسی دقیق داده نشده است، اکنون نیز مکاتبات با 
وزارت نیرو، استانداری اصفهان و معاون اول رئیس‌جمهور انجام شده و 

منتظر برگزاری جلسه نهایی و ارائه پاسخ به شبهات هستیم.
وی افزود: مردم استان کهگیلویه و بویراحمد در تمام پروژه‌های حوزه آب 
و کشاورزی از جمله چمشیر و مارون تا به امروز با سخاوت رفتار کرده‌اند 

و انتظار دارند که در قبال آب شرب خود نیز همین رویکرد رعایت شود.
معاون امورعمرانی استانداری تأکید کرد: چرا سد ماندگان مجوزهای لازم را 
ندارد اما وارد فرایند اجرا شده است. دنا مربوط به همه مردم ایران است یک 

باور و فرهنگ است و با خون و گوشت ما عجین شده است.
این مسئول درپایان درمورد ساختمان خانه مطبوعات کهگیلویه 
وبویراحمداظهارداشت : با انتقال کارفرمایی این پروژه از استانداری به 
سازمان نوسازی و پیگیری‌های صورت‌گرفته، انتظار می‌رود تا اردیبهشت‌ماه 

خانه مطبوعات آماده تحویل شود.

استاندارکهگیلویه وبویراحمددرنشست خبری تجلیل از خبرنگاران عنوان کرد:

مساله سد ماندگان از همه مسیرهای قانونی در حال پیگیری است 
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تنها راه عبور از مشکلات و تحریم ها ، تولید است  
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بهرام عبدا... پور رئیس اداره صنعت معدن و تجارت 
شهرستان جویبارگفت: در سال گذشته این نهاد اقتصادی 
توانسته است در حوزه نظارت و بازرسی بالغ بر۲ هزار و 
۸۰۰ تخلف کشف و ضبط کند و آمار ریالی این تخلفات 
بالغ بر ۴۶ میلیارد و ۳۵۸ میلیون ریال با ۹۹ گشت 
مشترک با تعزیرات، نیروی انتظامی، غله، بسیج اصناف 
و ضابطین بسیج گزارش شده است و در این امر ۲۰۵ 
گزارش خبری در سامانه  ۱۲۴  ثبت و شکایات انجام شده 
مورد بررسی  گرفته شده است. عبدا... پور گفت: در حوزه 
قاچاق کالا و ارز۳۲ مورد پرونده تخلف به ارزش ۱ میلیارد 
و۵۰۰ میلیون ریال، در حوزه مرغ، تخت مرغ مرغداری 
و کشتارگاه )دام و طیور( ۷ پرونده تخلف به ارزش ۱۲۱ 
میلیون ریال، در حوزه آرد و نان با توجه به حساسیت این 
موضوع ۱۱۵۰ مورد بازرسی با گزارش تخلف ۸ پرونده  به 
ارزش ۲ میلیارد ریال ، در حوزه گوشت قرمز ۷۶ پرونده 
تخلف به ارزش ریالی ۵ میلیارد و ۹۸۵ میلیون ریال که ۱۹ 
پرونده تخلف در حوزه گوشت قرمز مربوط به جمعه بازار 
سنتی این شهرستان که در روزهای جمعه برپا است بوده 
که از کشتارهای غیرمجاز و فاسد شده با کمک دامپزشکی، 
فرمانداری، شهرداری و نیروی انتظامی کشف و برخورد به 
عمل آمد. وی ادامه داد:در حوزه های دیگر تخلفاتی هم 
صورت گرفته است که از جمله این تخلفات حوزه روغن 
موتور خودرو و لاستیک ۴ پرونده تخلف ، در حوزه مراکز 
نگهداری انبار کالا ها ۲ انبارمتخلف با ارزش ریالی بسیار 
سنگین شناسایی و به تعزیرات این شهرستان معرفی شد. 
رئیس اداره صمت شهرستان جویبار با اشاره به تخلفات 
صورت گرفته در بخش های مختلف ادامه داد : در بخش 
توقف گاه و پارکینگ ها ۷ واحد متخلف، مشاورین املاک 
با دستور دادستانی ۸ پرونده تخلف، در حوزه کالاهای 
اساسی مهم مانند برنج،شکر،چای،آب معدنی و سایر اقلام 
ضروری ۷ مورد شناسایی و به تعزیرات معرفی گردیده 
است.بهرام عبدا... پور در ادامه اقدامات اداره صنعت، معدن 
و تجارت گفت:در سال ۱۴۰۳ جهت رفع مسائل و بررسی 
مشکلات در حوزه صنعت بازدید هفتگی به عمل آمد و ۸ 

جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید با حضور فرماندار 
و مدیران استانی با ۴۰ مصوبه اجرایی جهت رفع مشکلات 

واحدهای تولیدی دردستور کار واقع گردید .
وی با اشاره به فعالیت مجدد ۱۶ واحد صنعتی در این 
شهرستان گفت: یکی از شاخصه‌های مهم اداره صمت 
برگشت واحدهای صنعتی راکد و غیر فعال به چرخه 
اقتصادی و تولید است که در این زمینه شهرستان جویبار 
دارای ۲۳ الی ۲۴ واحد راکد بود که اداره صنعت، معدن و 
تجارت از این آمار در سال ۴۰۱ و ۴۰۲ موفق به فعال کردن 
۱۶ کارخانه راکد به چرخه اقتصادی و در سال ۴۰۳ با امار 
۷ واحد غیر فعال و بازگشت مجدد ۳ واحد به چرخه تولید 
و اقتصاد شده است و در همین راستا تلاش بر این است 
۴ واحد بهره برداری راکد نیز در این شهرستان به چرخه 
تولید و اقتصاد اضافه کنیم . رئیس اداره صمت شهرستان 
جویبار اضافه کرد: در سال ۱۴۰۳ در بحث صدور مجوزهای 
صنعتی و جوازهای تاسیس ۴۵ فقره جوان تاسیس صادر ، 
۲۰ فقره تمدید تاسیس ایجادی و ۱۲ مورد جوان تاسیس 

اصلاح توسط این اداره انجام شده است.
وی ادامه داد : در بحث کمیته صادرات باتوجه به عهده‌دار 
بودن استان در کار صادرات کمیته و کارگروه‌هایی به 
ریاست فرماندار با ۵ جلسه و ۱۲ مورد رفع مسائل و  
مشکلات واحدهای تجاری دارای کارت بازرگانی تشکیل 

و مشکلات رفع شد .
بهرام عبدا... پور خاطر نشان کرد: شهرستان جویبار دارای ۶ 
هزار و ۲۲۳ واحد صنفی با زیر مجموعه ۱۱ اتحادیه و ۳۴۷ 
رسته در بخش های تولیدی، صنفی، توزیعی و خدماتی می 

باشد و همه واحدها مذکور مشغول به کار هستند .
رئیس اداره صمت شهرستان جویبار افزود: در حوزه اصناف 
۱۷ هزار و ۸۰۰ نفر اشتغال مستقیم دارند و در این زمینه در 
سال ۱۴۰۳ برای خانواده های شهدا، جانبازان و ایثارگران 
۵۱ پروانه کسب وکار صادر شده است که این امر بصورت 

رایگان برای این خانواده ها انجام گردیده است.
 عبدا... پور یاد آور شد: در سال اخیر ۸۲۶ فقره پروانه 
کسب صنفی ثبت شده است به همین منظور ۱۲ جلسه 
کمیسیون نظارت در اداره صمت جهت بررسی مسائل و 
رفع مشکلات واحدهای اتاق اصناف و واحدهای صنفی 
برگزار و ثبت گردید که در حوزه تنظیم بازار در سال ۱۴۰۳ 

،۱۲ جلسه با ۵۷ مصوبه اجرایی شده است.وی نبود شهرک 
بازیافت در این شهرستان را عمده مشکلات این شهرستان 
دانست و خاطر نشان کرد: در شهرستان جویبار ۲۵۰ واحد 
بازیافت با داشتن پروانه و پرونده ثبتی در نیروی انتظامی 
و دارای تجهیزات دوربین مداربسته با دفاتر ورود و خروج 
کالاهای خرید و فروشی می باشد ولی متاسفانه بدلیل 
نداشتن زمین و همچنین شرایط زیست محیطی حاکم 
بر منطقه فاقد شهرک بازیافت هستیم لذا در این زمینه 
خواستار حمایت دولت و مسئولین هستیم چرا که با 
احداث شهرک بازیافت محصولات خام از شهرستان خارج 
نخواهد شد در این خصوص کالاها و لوازم سرقتی شناسایی 
می‌شوند و ورود و خروج کالاها مشخص و از سرقت نیز 
جلوگیری خواهد شد در این مورد با شناسایی مواد مقدار 

مواد پلاستیکی و آهنی و غیره نیز مشخص می شود.
عبدا... پور اضافه کرد:شهرستان جویبار دارای یک شهرک 
صنعتی ۹۳ هکتاره در شهر کوی خیر است که در این 

شهرک ۱۲۰ واحد صنعتی فعال هستند 
رئیس اداره صنعت ، معدن و تجارت جویبار با توجه 
به واحدهای فعال این شهرستان گفت: در این زمینه 
شرکت شیمی پلاست بزرگترین شرکت بازیافت 
محصولات پلاستیکی در خاورمیانه است و همچنین 
واحدکامپوتاگرانل بابرندسیسکو تنها صادر کننده کشوری 

که موفق به اخذ لوح از ریاست محترم جمهور شد و 
محصولات این واحد صادر کننده به ۱۸ کشور دنیا صادر 

می شود و مشغول به کار هستند .
عبدا... پور اضافه کرد: در ادامه واحدهای فعال این 
شهرستان کارخانه روماک )میوه و مرکبات( واین 
محصولات به کشورهای هدف صادر می شود، واحد فعال 
آرد نمونه، پایانه صادراتی قره برون که مختص به انواع 
ماهی‌های خاویار و محصولات بهداشتی و آرایشی می 
باشد در حال اقدامات اجرایی در سال جاری می باشد که 
با تکمیل قره برون جویبار قطب تولید انواع ماهی خاویار 

درکشور خواهد شد .
رئیس اداره صنعت، معدن تجارت شهرستان جویبار با اشاره 
به اینکه عمده مشکلات در بخش صنعت نداشتن زمین 
است، افزود: مشکل نبود سرمایه‌گزاران را از واحد اقتصادی 
دور می کند و تلاش بر این است سرمایه گزاران را جهت 
احیای مجدد کارخانه هایی مانند جهان صنعت، باتری و 
الیاف نمونه حفظ کنیم . بهرام عبدا... پور در پایان گفت 
هدف اجرای امر رهبر است که امسال را سال سرمایه گذاری 
برای تولید خواندند و ما هم بر همین امر استواریم و از این 
رو خواستار حمایت دولت و مسئولین جهت رفع مشکل 
‌زمین و ارائه تسهیلات بانکی برای واحدهای صنعتی 

هستیم.

 رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان جویبار عنوان کرد:
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شهردار مشهد مقدس با اشاره به بهره برداری از پروژه معبر بولوار کرامت و 
12 پروژه عمرانی در منطقه پنج گفت: اجرای این پروژه ها با مطالبه‌گری 
مردم ممکن شد.محمدرضا قلندر شریف در آیین بهره‌برداری از بولوار کرامت 
و ۱۲ پروژه عمرانی، ترافیکی، ورزشی و فضای سبز منطقه پنج با اشاره به 
اهمیت مطالبه‌گری مردم در پیشبرد طرح‌های شهری اظهار کرد: از مشارکت 
شهروندان در اجرای پروژه‌های توسعه‌ای قدردانی می‌کنم. وی با اشاره به 

پروژه بازگشایی بولوار کرامت، آن را یکی از مهم‌ترین موضوعات منطقه 
دانست و افزود: در این مسیر، از همراهی صمیمانه ۴۵ خانواده مالکی که 
برای بازگشایی معبر همکاری کردند، تشکر ویژه دارم. این پروژه نقش مؤثری 
در تسهیل عبور و مرور، ارتقاء امنیت و بهداشت محیط ایفا کرده است و فاز 
دوم آن نیز در آینده‌ای نزدیک ادامه خواهد یافت.شهردار مشهد تأکید کرد: 
همراهی مردم، کلید موفقیت این پروژه‌ها بوده است. سال گذشته با رویکردی 
متفاوت، از پروژه‌ها بازدید و مطالبات مردمی را پیگیری کردیم و با همراهی 
دستگاه قضا، بسیاری از موانع تملک برطرف شد. در اجرای پروژه‌ها همواره 
رضایت مالکین مدنظر قرار گرفت.قلندر شریف با اشاره به افتتاح همزمان ۱۲ 
پروژه شهری تصریح کرد: هر یک از این پروژه‌ها اهمیت ویژه‌ای دارد. همچنین 
فرهنگسرای »بهرمان« نیز به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد. افتخار می‌کنیم 
که این پروژه‌ها بر اساس نیاز و خواسته‌های مردمی تعریف و اجرا شده‌اند.
وی اضافه کرد: در سال جاری، هر هفته یک پروژه افتتاح خواهد شد. مشهد 
تنها شهری در کشور است که همزمان سه خط مترو را در دست ساخت دارد. 

ایستگاه پایانی خط دو مترو، همزمان با میلاد حضرت فاطمه )س( و آغاز دهه 
کرامت به بهره‌برداری می‌رسد.شهردار مشهد یکی از بزرگ‌ترین پروژه‌های 
امسال را فاز نخست خط سه متروی مشهد دانست و گفت: این خط که 
بزرگ‌ترین خط قطار شهری کشور و نخستین خط »زیارت« در کشور است، 
از میدان شهدا تا پایانه مسافربری ادامه دارد. طول این مسیر ۶ کیلومتر بوده و با 
هزینه‌ای بالغ بر ۳۰ هزار میلیارد تومان، به‌زودی و با تأیید سفررئیس‌جمهور به 
مشهد بهره‌برداری خواهد شد.شهردار مشهد در پایان با اشاره به فعالیت‌های 
عمرانی گسترده در سطح شهر خاطرنشان کرد: در دو سال گذشته، ۶۰ پروژه 
کلان به بهره‌برداری رسیده و امسال نیز ۴۷ پروژه کلان به مناسبت ۴۷سالگی 
انقلاب اسلامی تعریف شده است.قلندر شریف افزود: حدود چهار هزار نیروی 
متخصص در پروژه‌های زیرزمینی مشغول به کار هستند.همچنین بوستان 
۷۷ هکتاری کرامت در شهرک شهید رجایی، تقاطع‌های سه‌سطحی شهید 
فهمیده و خیام، دوربرگردان ابوطالب، اتصال بولوار امام خمینی)ره( به نماز و 
ده‌ها پروژه دیگر به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار، تقدیم مردم مشهد خواهد شد.

افتتاح ۴۷ پروژه کلان به مناسبت ۴۷ سالگی انقلاب 

مشهد


